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Videótár
TámogatószolgálatA Szolgálat célja a speciális képzési igényű hallgatók tanulmányainak segítése,
így tevékenységünk jelentős része az oktatással, képzéssel kapcsolatos. Célunk továbbá, hogy a
fogyatékkal élő hallgatók integráltan, személyesen vehessenek részt az előadásokon,
szemináriumokon, konferenciákon az Egyetemi életben, így lehetőség nyílik az eddig csak otthon
tanuló hallgatóknak a társadalmi kapcsolatok kiépítésére is. Az által, hogy hallgatóink nap, mint nap
be tudnak járni az óráikra, az egészséges hallgatók szembesülhetnek fogyatékkal élő társaik
problémáival, csökkenek az előítéletek. Szolgáltatásaink a fogyatékkal élő hallgatók és oktatók
számára is térítésmentesek.
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FEOTFogyatékos Egyetemisták Országos Találkozója (2002) Az első Országos Találkozón bemutatták
a fogyatékosok helyzetével foglalkozó miniszteri rendeletet, melynek célja a sérültek bevonása az
egyetemi életbe, lemorzsolódásuk megakadályozása valamint az esélyegyenlőség biztosítása, ennek
rendezése volt. A konferencia segítségével a fogyatékkal élő hallgatók megismerhették egymást és
kapcsolatokat alakíthattak ki. 
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KOFOHKoncert a fogyatékos hallgatókért "KOFOH" 2000-ben a Pécsi Szimfonikus Zenekar
jótékonysági koncertet adott a PTE Szigeti úti aulájában. A koncert bevételét a sérültek képzésére
szánták és célul tűzték ki a leendő Alapítvány népszerűsítését. 
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TáncA PTE alapításának 650-dik évfordulója alkalmából a pécsi Univ Tv interjút készített Hágen
Zsuzsával és Magdali Csabával a Szolgálat vezetőjével a jubileumi program kapcsán. A résztvevők
elmondták, hogy az Egyetemen hagyománnyá vált az integrált programok szervezése és az
évfordulóra integrált tánccal készülnek. Ennek lényege, hogy az ép és a sérült hallgatók együtt
bemutatják táncdarbjukat mely idén az 650-dik évfordulóhoz kötődik.  
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Érzékenyítő nap2016-ban az Egészségtudományi Karon a Támogató Szolgálat munkatársai, a
fogyatékkal élő hallgatók és önkénteseik érzékenyítő napot tartottak. Cél az egyetemi polgárok
szemléletformálása volt.
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Frigadella2014-ben új önkéntes került hozzánk a dán Malina Bak Jensen személyében. Egy,a sérült
hallgatókkal közös sütés során bemutatta hazája egyik tradicionális ételét a Frigadellát. Ez egy nem
túl fűszeres húsgolyó hagymával, melyhez krumplisalátát szolgálnak fel köretként. Az együtt sütés
kifejezetten interkulturális tevékenység,amely közelebb hozza egymáshoz a hallgatókat, az
önkéntest és a Szolgálat munkatársait. 
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IrodaA 2005 óta működő Támogató Szolgálat számára 2009-ben átadták az Egyetem új épületrészét,
ahol azóta a Szolgálat irodája működik. Az országban elsőként lett arra lehetőség, hogy a sérültek
mindennapjainak megkönnyítése mellett a Szolgálat kiegészüljön egy pihenő, rehabilitációs
részleggel is.
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Mikróbusz2014-ben a Szolgálatnak lehetősége nyílt egy másik szállítóautó beszerzésére. Szép
Sándor szolgálatvezető elmondta, hogy a buszt a regisztrált hallgatók után kapott emelt összegű
normatíva segítségével sikerült beszerezni.
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Így Szakdolgoztok TiEbben a video sorozatban bemutatjuk a PTE-n végző fogyatékossággal élő
hallgatókat. A videokban azonos tematikát követünk. Bezélgetés során bemutatkozik a hallgatónk,
beszél az egyetemi éveiről, majd a bemutatja a választott szakdolgozati témáját, mint a szakemberé
válás útján fontos mérföldkövet. Kérdezőként a Támogató Szolgálat munkatársához csatlakozik egy
hallgató társ is, aki valamilyen szempontból kapcsolódik a szakdolgozat témájához, vagy magához a
szakdolgozóhoz. Kérjük, fogadják sok szeretettel a fiatal szekemberek bemutatkozását.  
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